

## Ministério da Educação

## Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital nº 41 de 14 de Novembro de 2024

SELEÇÃO INTERNA PARA A FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA PROFISSIONAL DE APOIO ÀS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS E PROFESSOR FORMADOR DO PROJETO DE EXTENSÃO "AGROINDÚSTRIA ITINERANTE NAS COMUNIDADES EXTRATIVISTAS, PARA A CONSERVAÇÃO DE MANGABA E MINISTRAÇÃO DE CURSOS DE FORMAÇÃO CONTINUADA NA ÁREA DE ALIMENTOS, PRODUÇÃO VEGETAL E GESTÃO DE NEGÓCIOS NOS MUNICÍPIOS DO TERRITÓRIO DE IDENTIDADE DO BAIXO SUL DA BAHIA."

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, CAMPUS CATU, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria n º 276 de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, Seção 2, página 26 e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e considerando o disposto na Resolução no 109 de 09 de fevereiro de 2021, torna público o **RECURSO CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR** para a formação de cadastro de reserva para profissional de apoio às atividades administrativas e professor formador dos cursos de formação continuada na área de alimentos, produção vegetal e gestão de negócios nos municípios do Território de Identidade do Baixo Sul da Bahia

COORDENADOR DE APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS, ADMINISTRATIVAS E FINANCEIRA

• NÃO HOUVERAM RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR.

TÉCNICO EM LABORATÓRIO DE ALIMENTOS: APOIO ÀS ANÁLISES DE ALIMENTOS

• NÃO HOUVERAM RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR.

## PROFESSOR FORMADOR

• NÃO HOUVERAM RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Georgia Silva Xavier, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CAT-DG, em 09/12/2024 13:52:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

 Código
 640321

 Verificador:
 2c7b5dd4a8

Código de Autenticação:

